


Le schéma ci-dessus représente un graphe orienté tel que pour tout sommet P , les successeurs de P sont indexés
de 0 à d+(P ) − 1. On considère le sommet origine O égal à A.
Initialisation en version résursive :
A est le seul sommet visité et aucun sommet n’est traité. On appelle f(A).
Initialisation en version itérative :
Le sommet en cours de visite est A. A est le seul sommet visité et aucun sommet n’est traité.





























Terminaison en version résursive :
La pile est vide donc l’éxécution de f(A) est terminée donc l’algorithme se termine.
Terminaison en version itérative :
A est traité donc on sort de la boucle donc l’algorithme se termine.


